ETEX ICK B XEFM £ 3 [
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o 1 UFTAVEA XEHIZHENZEHA
$ & ¢ TLKLK5%.
EEXHOH:

[%ﬁ $1$ M5 $n$ FTOHMIE $\sum_{k=1}"n k = \frac{n(n+1)}{2}$.

= FRpl: BE1L DS n TOMIX Y k= n(nt1)

2

e TAATLAKA — XHEEFHIFTEEA THITTEN 5.
AFES % DT 5 & XL \begin{equation}, \end{equation} TL K %.
ABSIHOH D SIEIZ (1), (2), ... EHBHICHESHE VL THNS.
AFESZOTRNEZIFN\L\] TLL3.

FZHOHI:

\begin{equation}
\sum_<{k=1}"n k = \frac{n(n+1)}{2}.
\end{equation}

= FRBlIZLAT D&Y

Zk: n(n—l—l)‘

\ [
\sum_{k=1}"n k = \frac{n(n+1)}{2}.
\]

— FFIELA T O#EYD

Zk: n(n+1).

* BmFEORITT

o EMFERFIEX- Ny M) 2D : $x°3 + 2x72 + 4x + 1$ — 23+ 222 +4x+ 1

*BRALRZERZBE BRI AR
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o MIERFER (P X—N—)&fES: $a_1=2, a2=4, a3=8,...$ = a1 =2,a0=4,a3=28, ...
o HBOMARELRTEEIZ (TIAL) B2ES: $f' =2 x - 1$ = /=221

o RVESZHRTFIMD L ERHPFEMEMED . $x~{-1}, a_{ij}$ = 2z ' ay;

o INFIRXERHNMES ZEBT: $a_{i_1}, x"{n_k}, 4"{3"5}$ = a,,,a" 4%

* 58, -k

o HEEERTIIE \frac{DFHARIEMES: $\frac{1}{2} + \frac{1}{1 + \frac{1}{2}}$
= AV ITAVBRDOERE 5+ 1, TA ATV ABAOFRIZAT D@D

1+3

o J— FEERTITIE \sqre{HAI 2S5 . =ZFM, n TR E HRBAA:
$\sqrt{b"2 - 4ac} - \sqrt{\frac{x + yH{z}}$
= A VT4 VEADEREZ Vb2 — dac — \/%, TAARATLVAKADORRILATOHED:

/b2 — dac — Ty

z

* BR4 2RSS, XFHD

o HMEELE1X \1dots, \cdots, \vdots, \ddots HffZ %:
$i =1, 2, \ldots, n$ — i=1,2,...,n, $1 + 2 + \cdots + n$ —= 1+4+2+4+---+n

RYZ MVEETIZE \vec{TE}: $\vec{a} + \vec{b}$ — d+ b

AV & U T \hat, \tilde MM X %: $\hat{a} + \tilde{b} + \hat{c} + \tilde{d}$ = a+ b+¢é+d

\widehat, \widetilde I K& SNHELT %:

$\widehat{a}, \widehat{ab}, \widehat{abc}, \widetilde{al}, \widetilde{ab}, \widetilde{abcl}$
= a, (ﬂ), c;l;c, a, (fzvb, abe

\overline{#}, \underline{HFH I = > EHAD L TFIZHEFI K EAHEKS:

$\overline{x + 1}, \underline{x - 1}$ =z +1,z—1

AN ), HEEEINENL, \F, RFEINE [, 1: $01 + \{2 + (3 + 4) + B\} + 61$ = [1+{2+(3+4)+5}+6]

MERT Y I7IESIE \sum
$\sum_{k=1}"4 (k + 1) - \sum_{i=5}"4 (i"2 - 4i)$ = Y, ,(k+1)— X+ . (i2 — 4i)

> (k+1) = (% - 4i)

k=1 =5

o MSFELSIE \int: $\int (x"2 + 2x + 1) dx, \int"5.0 (2x - 7) dx$ = [(2? + 2z + 1)dz, f05(2w— 7)dx
5
/(12 +2x + l)dz,/ (22 — 7)dx
0

o \left, \right Zffi5 LHFIMDORE SHEHBWIZEDY £
$\{\frac{x - 1}y} + 5\}, \left\{\frac{x - 1}{y} + B\right\}$ = { =L + 5}, {xy;l +5}

{x;1+5}’{x—1+5}

Y



* BRAERIA D eqnarray BBED U < & eqnarray*BRIE & (# 5

\begin{egnarray}\\
7230 & ZHBIRES & AL \\
30 & “HBRES ¢ A1 \\

el v ZIEBIREES & Gl
\end{egnarray}

¥ eqnarray lRIETIX, FOBRIIAFTEN DL, equarray*IRE T, E0HHICHAFBEN OV,
il 1:

e A
\begin{egnarray}
4x+5y +2z&=~& 10\\
-2x+y -3z &=%&2\\
XxX- 2y +2z&=%& -3
\end{eqnarray}
%
_—
dr+5y+z = 10 (1)
—2r+y—3z = 2 (2)
r—2y+2z = -3 (3)
Bl 2:
- N
\begin{egnarray*}
2x+3)"2-Ex-D2&=& 4 x"2+12x+9) - (x°2-2x+ 1\\
& =& 3 x°2 + 10 x + 10\\
& = & 3 \left(x + \frac{56}{3}\right) "2 + \frac{5}{3}
\end{eqgnarray*}
%
_—
(22432 - (2 -1 = (A2?+122+9)— (2 =2z +1)
= 322+ 10z + 10
5\% 5
= 3 (m-+ §> +—§
eqnarray BRIEIZB VT, —MOBADAEFES % DF 2V 5E X \nonumber % ffi 5
il 3:
/ N
\begin{eqnarray}
4 x+5y +2z&=%& 10 \nonumber \\
2x+y -3z&=&2\\
X - 2y + 2z & =& -3 \nonumber
\end{eqnarray}
%
_—
dr+5y+2z = 10
—2r+y—-3z = 2 (1)
r—2y+2z = -3




* 175  array BREEEH S

\begin{array}{ EZR D & (&}

& & ... & \\
& & ... & \\
& & ... & MEZEDIENIE]

— BN ITERORENME (1r AFE, o PRFE, LAFE) &
fHE. &/, TORSORITLVIHEIEE.

\end{array}

\left( h /\left( h
\begin{array}{ccc} \begin{array}{rcl}
412 & 20 & 1\\ 412 & 20 & 1\\
13 & 0 & 2130 13 & 0 & 2130
\end{array} \end{array?}
\right) \right)
- AN J

412 20 1
13 0 2130

2 SHEOLR-LFRE

TEHEOMBEOMRE R BTEX 12 X 0ERE . SHMULEML Z &,
T7A4IV&: (AT E)rd.tex  (T7HVY Maddvi E0WI 774V HIRHTZ &)
WD 1A118 (£) FrRI8HF:E

BIEE 1 ROBUFEADMREERD X:

412 20 1
13 0 2130

20+ 5y = 10 (1)
r—2y = -3 (2)
BIRE2 2 KA 202 +32—-1=0 ODfEERD &.
RERE3 BH1,2,---,n OFID in(n+1) ITFL VI &%, BEERRWIEIC X VAT X,
B4 ROEMIEHET X

(1) /11(x+1)dx, 2) /()3(3x2—x+2)dx.

BEES (1) ~HOY 4 a0afiFl-e %, A0ENTHHERIZN K DITBDH,
(2)2fHOY A auzT &, HOGRMWAUTNITRBHERIZIV LI DIZE DD,

LE.
AR KR — 212 (B MDA TH O £7)



